

状态不可同日而语,伊拉克难挡伊朗

沈雷

《文汇报》体育部主任



伊朗 一球/球半 伊拉克
竞彩让球推荐:3

亚洲区世预赛十二强赛本周又将续燃战火。A组的伊朗和韩国均很有希望在这两轮比赛中提前夺得世界杯入场券。

伊朗以5胜1平的绝佳战绩领跑A组,最后四战伊朗将有主场坐镇主场,其中这两轮均为主场作战,对手分别是伊拉克和阿联酋。伊朗已领先第3位的阿联酋10分之多,这意味着只要下场击败伊拉克,就可以锁定小组前2位,跻身世界杯决赛圈。阿联酋仍有最后一线希望争夺直接进入世界杯的资格,因此伊朗没有必要在2月1日与对手死磕,1月27日拿下伊拉克才是毕其功于一役的上策,更何况伊拉克还是与自己有着民族、宗教、历史等多种元素叠加的宿敌。

伊朗足球目前正处于最好的时代,足球人才井喷,除了中卫和后腰位置,几乎可以排出全旅欧阵容,而伊朗足球向

来防守强悍,中卫和后腰即使不旅欧也是亚洲顶级。阿兹蒙和塔雷米是本赛季在五大联赛以外的欧洲一流联赛中表现最抢眼的前锋,阿兹蒙很有希望登陆五大联赛的豪门俱乐部,贾汉巴赫什、古多斯以及在国内效力的老将阿米里等锋线边路攻击群也个个拥有强大的实力。“00后”前锋塞亚德马内什也值得关注,由于在租借给乌克兰卢汉斯克时表现不俗,他已被土耳其豪门费内巴赫提前召回,能胜任锋线全部位置的他给了伊朗队组合锋线时更多的选择。

伊朗队目前队内气氛良好,主教练斯科西奇自2013年起先后执教四支伊朗俱乐部队,对伊朗足球十分了解,而两位伊朗名宿巴盖里和哈什米安在队内担任助教辅佐。斯科西奇的战术比前任奎罗斯更为进取,能在这个有多支防守强悍球队的小组,场均打入近2球殊为不

易(6场进11球)。

伊拉克与伊朗在四十强赛也在同一小组,伊拉克当时主场1比0击败了对手,随后在中立球场0比1不敌伊朗(算为伊朗主场)。但时过境迁,目前伊拉克队状态糟糕。荷兰主帅埃德沃卡特在带队打了6场十二强赛后(4平2负)辞职离开,由于没有合适的教练人选,伊拉克足协只能让埃德沃卡特的助手佩特洛维奇接管球队,他带队出战阿拉伯杯也仅获得2平1负,未能小组出线。佩特洛维奇似乎准备重建球队,伊拉克此次没有征召多位名将,如为国征战场次排名队史第三的锋线名将扎哈拉、中场核心塔里克、从小在瑞典长大的前腰亚辛等人。年轻化的伊拉克战斗力不容乐观。

机构为本场比赛开出伊朗主场1.25球的亚洲指数,综上所述,看好伊朗至少赢2球。

老鬼

知名足球培训师



昂热浅让难胜 西布罗姆乘胜追击

昂热 平半 圣埃蒂安

竞彩让球推荐:0

西布罗姆维奇 半一 普雷斯顿

竞彩不让球推荐:3

昂热VS圣埃蒂安

昂热在周末的联赛主场力克特鲁瓦迎来球队近来1平2负低迷走势后的反弹,目前球队位列联赛第12名得益球队的防守方面相对均衡,主客场的成绩相对起伏不大,均场得失1球的表现整体稳健;圣埃蒂安上轮联赛客场不敌里昂,这亦是球队近来联赛的7连败,球队上次取胜还要追溯到去年11月底的客场小胜特鲁瓦,球队本赛季均场不足1球的攻击力表现疲软,而防守上的表现低迷,多达43个失球是目前法甲表现最差的防线之一。本场比赛欧洲平均赔率给出2.174、3.305、3.414的数据,平赔和客胜指数之间的搭配十分接近,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数在后市的调整中出现小幅度的下滑。盘口方面给出主让平半的中水上盘,对阵副班长的浅让之下昂热主场恐难胜。

西布罗姆维奇VS普雷斯顿

西布罗姆维奇上轮联赛主场大胜保级圈混迹的彼得堡联,结束了球队近来4轮联赛不胜低迷走势,目前虽然位列英冠联赛的第5名,但球队攻击力是前6名球队中最弱的一支。普雷斯顿上轮联赛客场不敌斯旺西,结束球队近来连续打出的2胜3平的小高潮,球队自新年后积分上也是暂时爬升至联赛的第15名,摆脱降级圈的威胁。本场比赛欧洲平均赔率给出1.601、3.776、5.589的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有大幅度拉高,居中的平赔指数整体有小幅度的拉高。盘口方面给出主让半一的中低水,上盘可博。

西布罗姆维奇目标冲超

谢勤德

资深国际足球撰稿人



西布罗姆维奇 半一 普雷斯顿
竞彩不让球推荐:3

周四凌晨,英冠有好戏上演,届时由西布罗姆维奇主场迎战普雷斯顿。西布罗姆维奇上场重返胜利轨道,球队士气有所提升,反观普雷斯顿则是多轮未尝胜绩,此消彼长,此役理应看好坐拥主场优势的西布罗姆维奇延续胜绩。

西布罗姆维奇本赛季目标无疑是要重返英超,毕竟是从顶级联赛降级而来,球队在次级联赛里保持了不错的竞争力。目前西布罗姆维奇斩获12胜9平6负的战绩,暂积45分排在联赛第五位。他们拥有英冠最好的后防线,均场0.74

个失球数是联赛之最,目前踢完的27轮中有12场能让对手颗粒无收,固若金汤的防守端是球队取胜的关键原因。另外,西布罗姆维奇还是唯一一赛季至今主场未尝败绩的球队,其间凭借卡兰格和罗宾逊等人的出色表现,他们帮助球队均场在自家门口取得1.62个入球,火力十足。如今面对弱旅普雷斯顿,相信坐拥地利的西布罗姆维奇会延续他们主场连胜纪录。

另一边,普雷斯顿本赛季整体表现和西布罗姆维奇相比明显有所差

距,目前输多赢少的他们仅积33分,排在第十五位。球队表现平庸,无论攻防两端都没有十分突出的地方。目前处于不胜当中的普雷斯顿也是可以看出来其近期状态并不理想,上场对阵实力同样不济的斯旺西,非但没有取胜,甚至被对手零封击败,吞下败果的普雷斯顿士气备受打击。而且他们过去10次和西布罗姆维奇交锋只取得1场胜绩,因此在战绩里他们也是处于劣势。综上所述,此番客场作战的普雷斯顿确实不宜高估。

客场不会完败,国足有望制造惊喜

林扬

资深体育人



日本队 球半/两球 中国队
竞彩让球推荐:0

北京时间1月27日18时,世预赛亚洲区十二强赛继续展开,日本队将在主场对阵中国队。

日本队目前4胜2负排名B组第二名,落后第一名沙特阿拉伯4分,领先第三名澳大利亚1分。日本队世预赛先抑后扬,他们首战0比1输给了阿曼,第三轮又在客场0比1输给了沙特阿拉伯,前三轮输掉两场之后舆论压力巨大,不过随后他们接连击败澳大利亚、越南和阿曼,虽然三场比赛都是1球小胜,但经济适用的9分让他们重回第二名,掌握主动。

这个国际比赛周期,日本队将在主场先后对阵中国队和沙特阿拉伯队,此次名

单中阿森纳后卫富安健洋因伤退出,效力于名古屋鲸鱼的中谷进之介顶替,其他诸如南野拓实、堂安律、原口元气、伊东纯也、久保建英等大家熟知的效力于欧洲联赛的球员都入选。

中国队世预赛前6场比赛仅取得1胜2平3负的战绩,输给了澳大利亚、日本队和沙特,战平了阿曼,击败了越南。上一轮球队1比1逼平了澳大利亚,本来是一场提气的比赛,但赛后主教练李铁在新闻发布会上一些不恰当的言论,以及赛后微博上引发的一些争议,最后导致下课,由李霄鹏接管帅位。

此次集训,国足和此前相比,将缺少艾克森,后者因为新冠阳性将缺席,另外几

名归化球员此前返回了巴西休假,临时集中后身体状况仍不可知。李霄鹏此前带领山东队和武汉队的踢法都比较务实,而且在反击上做出了很多文章,此次虽然艾克森缺席,但张玉宁和李霄鹏的旧部郭田雨在锋线上仍可作为支点,供李霄鹏的战术使唤。

从这两届世预赛,到目前正在进行的非洲杯都可以看出,国家队比赛比俱乐部赛事更特殊,大家的投入程度要更加专注,因此很少出现大比分完胜,会有更多传统认为的“冷门”出现。在场外因素变少之后,本场比赛看好国足继续制造惊喜,客场不会完败,推日本队让负。

“非洲大象”送别“埃及法老”

朱民

超G竞彩专家



科特迪瓦 平半 埃及
竞彩不让球推荐:3

本届非洲杯两支夺冠热门球队,科特迪瓦和埃及将提前在十六强的比赛中相遇,历史上科特迪瓦曾经两度在非洲杯上夺冠,最近一次是在2015年。埃及这边更是有着7次捧杯的纪录,堪称非洲杯之王。不过从近些年该项赛事的表现来看,埃及这边是有所滑坡的,上届杯赛球队就最终负于南非止步十六强,而非洲大象则是进入到八强,最终倒在了与阿尔及利亚的点球大战中。

或许是宿命使然,本届杯赛科特迪瓦与阿尔及利亚被同分在E组,而在最为关键的第三轮比赛中,科特迪瓦3比1亲自将卫冕冠军阿尔及利亚送出局,多少也算报了上届杯赛的一箭之仇。从本次小组赛的情况来看,非洲大象虽然在防守端会时不时地出现一些短路,但在进攻端他们的表现无疑属于最好的队伍之一,而且球队的状态也是一场比一场好,凯西、佩佩及扎哈等人也逐

渐展示出他们应有的实力,因此眼下的这支科特迪瓦在笔者看来,只要在后防线上不出现过于低级失误的话,这届杯赛他们完全是有机会走到最后的。

埃及这边或许因为萨拉赫个人的名气实在太大,外加非洲杯之王的光环,其实本质上笔者认为这是一支被外界高估的球队,虽然他们在D组以第二的身份晋级十六强,但无论是几内亚比绍还是苏丹,其能

力总归禁不起检验,唯一实打实的一场比赛,球队几乎算是完败在尼日利亚脚下。而从最初的夺冠数据上来看,埃及1赔8还要在科特迪瓦的1赔9之上,但本场比赛机构却是给出了非洲大象让平半的亚盘数据,这一点应该要引起购彩者的重视,毕竟在此前三次非洲杯的交手中,科特迪瓦无一胜绩,而从已经结束十六强几场比赛来看,又是开出了清一色的下盘,在这样的局面下,非洲大象这个平半的上盘其实是备受压力的,因此只要后市科特迪瓦的水位不过分上扬的话,笔者看好非洲大象有望赢球晋级。